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ΘΕΜΑ: «Πρόςκληςη ενδιαφζροντοσ για προςφορζσ από ταξιδιωτικά γραφεία για την    
επίςκεψη των μαθητϊν/τριϊν τησ ΣΤϋ τάξησ ςτο Αρχαίο Θζατρο Διονφςου για το πρόγραμμα 

«Υιοθεσία απχαίων θεάτπων. Μαθητέρ ξεναγούν μαθητέρ στα απχαία θέατπα» Αρ. Πρωτ. Έγκρ. 
: Φ1/ΓΜ/64854/141681/Δ7» 
΢χετ. :  
 

 Η Διεςθύνηπια ηος 1
ος

 11/θέζιος Δ.΢. Ν. Ραιδεζηού ζηηά εκδήλωζη ενδιαθέπονηορ 

από ηα ηοςπιζηικά γπαθεία για ηη διοπγάνωζη ηηρ ηπιήμεπηρ εκδπομήρ ηηρ ΢Σ΄ ηάξηρ ηος 

ζσολείος μαρ ζηην Αθήνα . 

Συγκεκριμένα: 
Παρακαλοφμε να μασ γίνουν γνωςτζσ οι προςφορζσ τουριςτικϊν πρακτορείων με τιμή κατ’ άτομο 

ςυμμετοχήσ, λαμβάνοντασ υπόψθ τα παρακάτω: 
 

Τρόποσ μετακίνηςησ: Οδικϊσ, με 2 τουριςτικά λεωφορεία. 

 

Διάρκεια ταξιδιοφ: Σο ταξίδι κα είναι 3ιμερο, από  Κυριακι 26 Μαρτίου 2023 (αναχϊρθςθ 06:00 π.μ.) μζχρι 
και Σρίτθ 28  Μαρτίου 2023 (επιςτροφι 10:00 μ.μ.). 
 

Διαμονή:  ΢ε ξενοδοχείο  4 ι 5 αςτζρων με πρωινό (ςτισ δφο διανυκτερεφςεισ) ι και με θμιδιατροφι. Όνομα 
και κατθγορία καταλφματοσ και υπεφκυνθ διλωςθ ότι το ξενοδοχείο διακζτει νόμιμθ άδεια λειτουργίασ και ότι 
πλθροφνται όλοι οι όροι αςφάλειασ και υγιεινισ. Δίκλινα ι τρίκλινα δωμάτια για τθ διαμονι των παιδιϊν και 
των γονζων-κθδεμόνων τουσ και μονόκλινα για τουσ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ. Απαγορεφονται τα πτυςςόμενα 
κρεβάτια (ράντςα), με ςκοπό τθν αλλαγι τθσ δυναμικότθτασ του δίκλινου δωματίου ςε τρίκλινο. 
Ο κάκε χϊροσ εςτίαςθσ να διακζτει άδεια υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ. 
Η δε τοποκεςία του κα πρζπει να είναι: α) αςφαλισ από άποψθ οδικισ κυκλοφορίασ (με επαρκείσ ςθμάνςεισ, 
ςθματοδότεσ, διαβάςεισ) β) αςφαλισ ωσ προσ τθν εγγφτθτα τθσ με περιοχζσ πικανοφ κινδφνου 
εγκλθματικότθτασ, παραβατικότθτασ και τα λοιπά ςυναφι. 
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Λεωφορεία:  Να είναι άριςτθσ κατάςταςθσ, και να  είναι διακζςιμα όλο το 24ωρο. Σο νεότερο λεωφορείο 
δφναται να είναι κριτιριο επιλογισ (γνωςτοποίθςθ αρικμοφ πινακίδασ λεωφορείου). 
 

Αριθμόσ ςυμμετεχόντων: Ο αρικμόσ μακθτϊν/τριϊν, ςυνοδϊν και εκπαιδευτικϊν υπολογίηεται περίπου ςτουσ 
ςαράντα πζντε (80), τριάντα πζντε (35) μακθτζσ/τριεσ, τριαντα τρεισ (33) γονείσ  και τρεισ (3) εκπαιδευτικοί.  
 

Ξεναγήςεισ – μετακινήςεισ εντόσ Αθηνϊν:  Με τουριςτικό λεωφορείο για όλεσ τισ ϊρεσ και μζρεσ του ταξιδιοφ 
ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα καταρτιςτεί από το ςχολείο κακϊσ και για οποιαδιποτε αλλαγι που μπορεί 
να προκφψει από αςτάκμθτουσ παράγοντεσ.  
 

Δωρεάν ξενάγηςη ςτθν Ακρόπολθ (2 ξεναγοί για τον αρχαιολογικό χϊρο) και το Μουςείο τθσ (2 για το  
μουςείο) από  διπλωματοφχουσ ξεναγοφσ. 

 

Διάθεςη ςυνοδοφ από το πρακτορείο ςε όλθ τθ διάρκεια του ταξιδιοφ . 

 

Έκδοςη αποδείξεων παροχισ υπθρεςιϊν για όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ. 
 

Υπογραφή ςυμφωνητικοφ μεταξφ του ςχολείου και του πρακτορείου, ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ, το 
οποίο και κα περιλαμβάνει όλεσ τισ λεπτομζρειεσ του ταξιδιοφ. 
 

Αςφάλιςη ευθφνησ του πρακτορείου, όπωσ ορίηει θ κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και πρόςκετθ προαιρετικι 
αςφάλιςθ για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ μακθτι, γονζα ι ςυνοδοφ εκπαιδευτικοφ. 
 

Διαςφάλιςη  ότι το λεωφορείο που κα κάνει τθ ςυγκεκριμζνθ μετακίνθςθ πλθρεί τισ απαιτοφμενεσ από το 
νόμο προδιαγραφζσ για τθ μεταφορά μακθτϊν.  
 

Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικήσ ρήτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων ςυμβολαίου. ΢ε περίπτωςθ 
που δε πραγματοποιθκεί το ταξίδι λόγω ανϊτερθσ βίασ, π.χ, εκλογζσ, δε κα υπάρξει ςτο ςχολείο καμία 
επιβάρυνςθ. Επιςτροφι του ποςοφ ςυμμετοχισ μακθτι ςτθν εκδρομι, ςε περίπτωςθ που για λόγουσ ανωτζρασ 
βίασ ι αςκζνειασ ματαιωκεί θ ςυμμετοχι του. 
 

Να κατατεθεί υπεφθυνη δήλωςη από το πρακτορείο ότι διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ που κα πρζπει να 
βρίςκεται ςε ιςχφ. 
 

Λήξη προθεςμίασ των προςφορϊν από τα τουριςτικά γραφεία, είναι θ Δευτζρα 20 Μαρτίου 2023 και ϊρα 
12:00 ςτο γραφείο τθσ Δ/ντριασ  του ςχολείου. Οι προςφορζσ υποβάλλονται ςτο ΢χολείο, ςε κλειςτό φάκελο 
και δεν πρζπει να ζχουν ξφςματα, ςβθςίματα, προςκικεσ ι διορκϊςεισ. 
 

Ο διαγωνιςμόσ δεν είναι μόνο μειοδοτικόσ. Θα λθφκεί υπόψθ θ όςο το δυνατόν αναλυτικι περιγραφι των 
μζςων και των υπθρεςιϊν (όπωσ ηθτοφνται από τθν προκιρυξθ), κακϊσ και θ εμπειρία των τουριςτικϊν 
γραφείων ςε πολυιμερεσ ςχολικζσ εκδρομζσ.  
 

 

                                                                                               Η Δ/ντρια      
                                                              

                                                                             

                              ΦΑ΢ΟΤΛΑ ΢ΣΕΡΓΙΑΝΗ 


